

## СВЯТКУВАННЯ 17-РІЧЧЯ ЗІ ДНЯ ЗАСНУВАННЯ ННІ БМ



16 квітня 2014 р. з ініціативи студентського комітету ННІ БМ та за підтримки дирекції ННІ БМ, кафедри культури та студентського клубу відбулось святкування 17-річчя зі Дня заснування ННІ БМ.

Стосунки між нашими студентами та викладачами – це приклад дружби, згуртованості, взаєморозуміння, взаємопідтримки та взаємодопомоги. І кожне нове покоління студентства ННІ БМ гармонійно підтримує давні традиції інституту, якими він живе, та започатковує нові звичаї, які швидко стають традиційними.

Цього року вперше за досить довгий період силами студентського активу ННІ БМ було влаштовано урочисте святкування сімнадцятої річниці зо «Дня народження» Інституту бізнесу і менеджменту. Серед високих гостей, які завітали на святкування, були: проректор з НПР, к. т. н., проф. Жила В.І., голова профспілкового комітету, к. т. н., доц. Артьомов М.П., голова комітету у справах молоді і спорту, к. філос. н., доц. Моїсеева Н.І., директор ННІ БМ, професор, завідувач кафедрою організації виробництва, бізнесу і менеджменту Мазнев Г.Є., перший заст. директора ННІ БМ, доц. Піпіна Т.Є. На свято залюбки завітали професорсько-викладацький склад ННІ БМ та студенти ННІ БМ, а також наші давні друзі – студентські активи інших ННІ.

Гучними оплесками зустрічали глядачі кожен виступ художньої самодіяльності інституту. Характерною родзинкою кожного виступу було те, що для кожної кафедри інституту студенти-активісти зробили надзвичайний подарунок – трансформовану пісню, слова якої відповідали діяльності тієї чи іншої кафедри. Особливі подарунки були підготовлені для «батьків» інституту: проф. Мазнева Г.Є. та доц. Піпіної Т.Є., – які, в свою чергу, привітали глядачів зі святом та висловили слова вдячності організаторам свята.

Весела атмосфера концерту підтримувалась різноманітним художнім номерів. Художня самодіяльність інституту була представлена вокалом, хореографією та КВК. А весь цей час зі сцени всіх гостей вітали ведучі та безпосередні організатори свята: Тертишник Вікторія та Губар Анна.

Наприкінці святкового концерту настала найбільш урочиста мить: нагородження кращих студентів інституту – відмінників навчання, учасників художньої самодіяльності інституту, активістів студентського самоврядування. Окреме слово подяки від імені всіх організаторів концерту було висловлено керівнику художньої самодіяльності університету Кірюхіній М.О. та провідному фахівцю кафедри культури Лінніку З.П. за активну допомогу в організації проведення святкування.

Для нас, активістів студентського самоврядування ННІ БМ, найбільш приємною частиною свята був той настрій, який ми прагнули подарувати всім глядачам.

Ми щиро вдячні всім небайдужим, всім тим, хто допоміг подарувати нам гарний настрій у день 17-річчя ННІ БМ. Бажаємо нашому інституту подальшого процвітання, а також досягнення найвищих наукових та творчих висот!

*Губар Анна,  
керівник студентського центру інформації та преси,  
голова студентського комітету ННІ БМ*